

Рождение образовательной организации.

То, о чем Вам нынче расскажем,
Все как следует знать должны,
Ведь история школы нашей –
Часть истории всей страны!

Школа... Родная школа... Эти слова никого не могут оставить равнодушным. Для одних - это место получения знаний, для других – их детство и годы взросления, для третьих – второй дом, их жизнь и судьба. Впервые в школу человек приходит, будучи ребенком. Здесь для него открывается мир знаний, он формируется как личность.

Школа играет большую роль в жизни человека. Много стирается в человеческой памяти, многое забывается, но школу, где человек начинает познавать мир, забыть невозможно. И люди шагают по жизни уверенно, потому что у них в сердце – тепло школы. У каждого человека в жизни есть школа. Может не быть дошкольного образования, может не быть средне-специального образования или высшего, но среднее (полное) общее образование получает каждый человек. Со школой связано все самое светлое в жизни человека. Школа является связующим звеном между прошлым и настоящим, между детством и прозой жизни. Удивительный этот дом – школа. Здесь все перемешалось: детство и зрелость, юность и романтика, наука и искусство, мечты и реальная жизнь

А начиналась история МКОУ «Сосновская СОШ» так...



Сентябрь 1985 года. Счастливые девчонки и мальчишки с книгами, портфелями переходят в новую школу-Сосновскую, которая заменила старое здание Паршинской средней школы.





Школа построена по типовому проекту для средней общеобразовательной школы. Здание двухэтажное панельное. Проектная мощность учреждений- на 464, расчетная 260 мест, фактически обучаются 167 обучающихся (население поселка около 1500 человек).

Пусть школа и новая, но педагогический коллектив остался прежним.

